

Consultas Realizadas

Licitación 444897 - LPN 30-24 ADQUISICIÓN DE CARTUCHOS PARA SUTURA MECÁNICA CON EQUIPOS EN COMODATO PARA EL IPS

Consulta 1 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2024
Solicitamos amablemente a la convocante verificar las especificaciones ya que los dispositivos no son propiedad del Instituto de Previsión Social, y no encontramos antecedentes de dichas compras la cual limita la oferta a una sola marca.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2024
Solicitamos amablemente a la convocante poder ofertar en el Ítem N° 1, donde dice: "Cartucho de recarga de sutura mecánica endolineal cortante de 45 mm. de longitud, articulada, carga púrpura. Con 3 hileras de grapas de 3mm., 3.5mm. y 4mm. de altura de la grapa, para tejidos gruesos", las siguientes características: "Con Bisturí en el dispositivo, 2 filas de grapas a cada lado del bisturí. Altura de grapa 3,8 mm cada uno", ya que cumple la misma finalidad quirúrgica y el mismo resultado deseado de corte y división del tejido entre las filas de grapas cumpliendo así con los estándares internacionales. También así poder dar participación a más oferentes buscando una mejor oferta para la convocante, ya que las características solicitadas son específicas de una marca y el color purpura también es específico de una sola marca. También solicitamos a la convocante poder ofertar otras marcas como normalmente se solicitan, como ejemplo en la LPN N° 45/21 - ID 401.038, solicitaban "por cada 10 cargas 1 dispositivos", así poder dar oportunidad a otras marcas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
Se aclara que las Especificaciones Técnicas están detalladas en el Cuadro Básico de Dispositivos Médicos, por lo que el oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - Item 2.

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2024
Solicitamos amablemente a la convocante poder ofertar en el Ítem N° 2, donde dice: "Cartucho de recarga de sutura mecánica endolineal cortante de 60 mm. de longitud, articulada, carga púrpura. Con 3 hileras de grapas de 3mm., 3.5mm. y 4mm. de altura de la grapa, para tejidos gruesos", las siguientes características: "Con Bisturí en el dispositivo, 2 filas de grapas a cada lado del bisturí. Altura de grapa 3,8 mm cada uno", ya que cumple la misma finalidad quirúrgica y el mismo resultado deseado de corte y división del tejido entre las filas de grapas cumpliendo así con los estándares internacionales. También así poder dar participación a más oferentes buscando una mejor oferta para la convocante, ya que las características solicitadas son específicas de una marca y el color purpura también es específico de una sola marca. También solicitamos a la convocante poder ofertar otras marcas como normalmente se solicitan, como ejemplo en la LPN N° 45/21 - ID 401.038, solicitaban "por cada 10 cargas 1 dispositivos", así poder dar oportunidad a otras marcas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
Se aclara que las Especificaciones Técnicas están detalladas en el Cuadro Básico de Dispositivos Médicos, por lo que el oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 4 - EETT - Item N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2024
<p>La convocante solicita en las EETT del ítem N° 1: “Cartucho de recarga de sutura mecánica endolineal cortante de 45 mm. de longitud, articulada, carga púrpura. Con 3 hileras de grapas de 3mm., 3.5mm. y 4mm. de altura de la grapa, para tejidos gruesos”. Por tal motivo solicitamos ampliar el rango con las siguientes características: “Cartucho de recarga de sutura mecánica endolineal cortante de 45 mm. de longitud, articulada. Con 3 hileras de grapas de 3 mm (+/- 1 mm), 3.5 mm (+/- 1 mm) y 4 mm. (+/- 1 mm) de altura de la grapa, para tejidos gruesos. Con la provisión de 1 dispositivo por cada 10 cargas. Así poder dar oportunidad a otras empresas que cumple la misma finalidad quirúrgica y el mismo resultado deseado, de corte y división del tejido entre las filas de grapas cumpliendo así con los estándares internacionales, excluyendo las medidas EXACTAS y COLOR son específicas de una sola marca. Tal como la LPN N° 45/21 – ID 401.038.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
<p>Se aclara que las Especificaciones Técnicas están detalladas en el Cuadro Básico de Dispositivos Médicos, por lo que el oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 5 - EETT - N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2024
<p>La convocante solicita en las EETT del ítem N° 2: “Cartucho de recarga de sutura mecánica endolineal cortante de 60 mm. de longitud, articulada, carga púrpura. Con 3 hileras de grapas de 3mm., 3.5mm. y 4mm. de altura de la grapa, para tejidos gruesos”. Por tal motivo solicitamos ampliar el rango con las siguientes características: “Cartucho de recarga de sutura mecánica endolineal cortante de 60 mm. de longitud, articulada. Con 3 hileras de grapas de 3 mm (+/- 1 mm), 3.5 mm (+/- 1 mm) y 4 mm. (+/- 1 mm) de altura de la grapa, para tejidos gruesos. Con la provisión de 1 dispositivo por cada 10 cargas. Así poder dar oportunidad a otras empresas que cumple la misma finalidad quirúrgica y el mismo resultado deseado, de corte y división del tejido entre las filas de grapas cumpliendo así con los estándares internacionales, excluyendo las medidas EXACTAS y COLOR son específicas de una sola marca. Tal como la LPN N° 45/21 – ID 401.038.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
<p>Se aclara que las Especificaciones Técnicas están detalladas en el Cuadro Básico de Dispositivos Médicos, por lo que el oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 6 - EETT - Item N° 3

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2024
<p>Solicitamos amablemente a la convocante, aclarar a que tipo de sutura se refieren al decir grapa curva (Lineal, circular, endolineal, etc.), ya que normalmente las grapas son rectangulares</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
<p>Se aclara que el oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 7 - Sistema de Adjudicación.

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2024
<p>Se solicita a la convocante modificar el sistema de abastecimiento del Total a Ítems, esto permitirá a la convocante contar con mayor amplitud en cuanto a futuros potenciales oferentes que se encuentren interesado en cotizar uno a dos productos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
<p>El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 8 - Sistema de adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
Solicitamos a la convocante establecer el sistema de adjudicación por Ítems, a los efectos de lograr una mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
El oferente deberá ajustarse al sistema de adjudicación establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 9 - Grupo 1 Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
<p>Donde dice: Cartucho de recarga de sutura mecánica de sutura mecánica de 45 mm. carga púrpura . Cartucho de recarga de sutura mecánica endolineal cortante de 45 mm. de longitud, articulada, carga púrpura. Con 3 hileras de grapas de 3mm., 3.5mm. y 4mm. de altura de la grapa, para tejidos gruesos</p> <p>Consulta: Sugerimos a la convocante revisar las especificaciones técnicas ya que la característica solicitada se refiere a una sola marca existente en el mercado local que es Medtronic dando de esta manera un direccionamiento única y exclusivamente a la empresa Codex SRL.</p> <p>Solicitamos a la convocante abrir parámetros con respecto a la altura de la grapa, permitir ofertar de 3.50, 3.8, y 4.1, llevando en cuenta que se requiere para tejidos gruesos. La altura específica de 3mm., 3.5mm. y 4mm no implica beneficios técnicamente significativos y todas las marcas cumplen con la finalidad quirúrgica.</p> <p>Sugerimos además a la convocante solicitar 1 dispositivo por cada 10 cargas, y de esa manera dar oportunidad a potenciales oferentes que cuentan con marcas de muy buena calidad y también beneficiar a la institución con mas ofertas y precios mas competitivos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
Se aclara que las Especificaciones Técnicas están detalladas en el Cuadro Básico de Dispositivos Médicos, por lo que el oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 10 - Grupo 1 Ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
<p>Cartucho de recarga de sutura mecánica de 60 mm. carga púrpura</p> <p>Cartucho de recarga de sutura mecánica endolineal cortante de 60 mm. de longitud, articulada, carga púrpura. Con 3 hileras de grapas de 3mm., 3.5mm. y 4mm. de altura de la grapa, para tejidos gruesos .</p> <p>Consulta: Sugerimos a la convocante revisar las especificaciones técnicas ya que la característica solicitada se refiere a una sola marca existente en el mercado local que es Medtronic dando de esta manera un direccionamiento única y exclusivamente a la empresa Codex SRL.</p> <p>Solicitamos a la convocante abrir parámetros con respecto a la altura de la grapa, permitir ofertar de 3.50, 3.8, y 4.1, llevando en cuenta que se requiere para tejidos gruesos. La altura específica de 3mm., 3.5mm. y 4mm no implica beneficios técnicamente significativos y todas las marcas cumplen con la finalidad quirúrgica.</p> <p>Sugerimos además a la convocante solicitar 1 dispositivo por cada 10 cargas, y de esa manera dar oportunidad a potenciales oferentes que cuentan con marcas de muy buena calidad y también beneficiar a la institución con mas ofertas y precios mas competitivos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
Se aclara que las Especificaciones Técnicas están detalladas en el Cuadro Básico de Dispositivos Médicos, por lo que el oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 11 - Grupo 1 Ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
<p>Cartucho de recarga de sutura mecánica de sutura mecánica con grapa curva de 45 mm. Cartucho de recarga de sutura mecánica con grapa curva de 45 mm 4,8 mm</p> <p>Solicitamos a la convocante modificar el sistema de adjudicación por ítems , llevando en cuenta que la característica solicitada para este ítem, corresponde a una sola marca, y de esa manera dar oportunidad a los oferentes de poder participar en los otros ítems.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
<p>El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 12 - Sistema de Adjudicación:

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
<p>Solicitamos a la convocante modificar la adjudicación por ítems, tal cual como está conformado el lote 1 , la libre competencia se encuentra restringida. Actualmente una sola empresa concentran dichos productos tal cual han sido agrupados y con las características solicitadas, evitando así la participación de cualquier otro oferente, privándose el IPS de contar con varias ofertas de menor precio y permitiendo a aquel privilegiado ofertar a un precio desmedido y fuera del parámetro que se maneja en el mercado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
<p>Se aclara que las Especificaciones Técnicas están detalladas en el Cuadro Básico de Dispositivos Médicos, por lo que el oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 13 - Nombre del Llamado

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
<p>LPN 30/24 ADQUISICIÓN DE CARTUCHOS PARA SUTURA MECÁNICA COMPATIBLES CON EQUIPOS DE MARCA COVIDIEN - MEDTRONIC PERTENECIENTES AL IPS</p> <p>Solicitamos a la convocante mencionar el numero de ID del llamado donde se adquirieron los Equipos de la marca COVIDIEN MEDTRONIC para los cuales se esta pidiendo los cartuchos.</p> <p>No se encuentra antecedentes de compras por parte del IPS de estos equipos.</p> <p>Que cantidad de equipos son? En que condiciones se encuentran estos equipos?</p> <p>Cuanto tiempo de vida útil le queda a los equipos? Como para pedir una cantidad importante de cartuchos. Solicitamos a la convocante aclarar estos puntos para llevar a cabo una compra con transparencia.</p> <p>En presupuestos recibidos ,(anexado por la convocante) como antecedente de estimación de costos, se puede visualizar una cotización de la empresa CODEX SRL donde menciona UNA GRAPADORA AUTOMATICA INTELIGENTE (EN COMODATO)</p> <p>La convocante pretende adquirir equipos en COMODATO? De ser así, existen muchos proveedores que pueden ofrecer equipos entregando 10 unidades de cartuchos y no necesariamente debe ser de la misma marca COVIDIEN.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
<p>Se aclara que las Especificaciones Técnicas están detalladas en el Cuadro Básico de Dispositivos Médicos, por ende no pueden ser modificadas. La LPN 90/2022 y el contrato n° 411/22, tienen vigencia hasta octubre 2025, por ende los equipos citados se encuentran instalados en el IPS, por lo que el oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 14 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
<p>Donde dice: Demostrar la experiencia en La Provisión de Servicios de Mantenimiento, Reparación y Suministro de Accesorios a Equipos Biomédicos con Contratos y/o Facturas a instituciones públicas o privadas por un monto equivalente al 30 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, dentro de los últimos: 5 (cinco) (2019 - 2020 - 2021 - 2022 - 2023) años. En caso de lograr el porcentaje requerido, en uno o en más años, que correspondan a los años establecidos en el presente punto, el mismo será considerado como valedero para la participación.</p> <p>Consultamos a la convocante cual es criterio par solicitar servicio de mantenimiento Reparación y Suministro de Accesorios a Equipos Biomédicos. A caso la convocante pretende también un servicio de mantenimiento a los equipos pertenecientes a IPS? Ya que en reiteradas partes la convocante menciona que la empresa CODEX SRL cuenta con la carta de autorización del fabricante, para realizar los servicios necesarios de asistencia técnica de la marca COVIDIEN-MEDTRONIC .</p> <p>Solicitamos que se aclare este punto y lo que corresponde este caso es la experiencia en provisión de insumos médicos de la misma naturaleza.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
<p>El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones Última Versión.</p>		

Consulta 15 - Especificaciones técnicas - CPS

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
<p>La compra se hace en LOTE, sin embargo no existe relación de dependencia entre los ITEMS 1 y 2 con el ITEM 3, el ITEM 1 y 2, son recargas para uso con Grapadoras ENDOLINEALES, sin embargo, el ítem 3, es para acceso PELVICO, son cosas totalmente diferentes e independientes, se podría considerar que el LOTE puede estar compuesto por el ITEM 1 y 2, que si necesitan compatibilidad, pero no así el ITEM 3, que debería licitarse como un ítem separado, y no en el mismo LOTE, es demasiado evidente que va dirigido solo y únicamente a la marca MEDTRONIC.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
<p>Se aclara que las Especificaciones Técnicas están detalladas en el Cuadro Básico de Dispositivos Médicos. El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 16 - Especificaciones técnicas - CPS

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
<p>No existe relación entre las EETT y la compatibilidad con su compatibilidad con Equipos MEDTRONIC, de hecho no se menciona cual sería equipo MEDTRONIC con cuál deben ser compatibles, por lo que se entiende que esta mal planteado el llamado, o se pretende dirigir y adquirir un producto de una sola marca, sin sustento. Porque tampoco se observa una compra anterior, donde se adquieran "EQUIPOS MEDTRONIC" de sutura MECANICA. Lo ideal sería agregar un ITEM mas, junto con los ITEMS 1 y 2 que sería la grapadora Endolineal.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
<p>El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 17 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
<p>DICE: Demostrar la experiencia en La Provisión de Servicios de Mantenimiento, Reparación y Suministro de Accesorios a Equipos Biomédicos con Contratos y/o Facturas a instituciones públicas o privadas por un monto equivalente al 30 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, dentro de los últimos: 5 (cinco) (2019 - 2020 - 2021 - 2022 - 2023) años. En caso de lograr el porcentaje requerido, en uno o en más años, que correspondan a los años establecidos en el presente punto, el mismo será considerado como valedero para la participación.</p> <p>CONSULTA: La experiencia requerida no corresponde en absoluto con la naturaleza del llamado, ya que las suturas mecánicas son dispositivos desechables, de un solo uso CLASE III, y no son utilizados con un equipo medico, no requiere mantenimiento, ni reparación, ni servicio técnico, requieren de una grapadora que también es un producto desechable, de CLASE III y se registra con las misma familia de productos, por tanto lo lógico sería solicitar la experiencia en Suministro de dispositivos médicos o similar</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2025
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones Última Versión.		

Consulta 18 - GRAPADORA AUTOMATICA INTELIGENTE (EN COMODATO)

Consulta	Fecha de Consulta	05-03-2025
<p>Equipo Reusable para mínimo 300 cirugías o 3000 disparos.</p> <p>Para permitir la mayor participación de oferentes, solicitamos cordialmente a la convocante, la modificación del punto "Equipo Reusable para mínimo 300 cirugías o 3000 disparos", a "Entrega de cantidad suficiente de equipos reusables en comodato, hasta la utilización total de las recargas solicitadas". De esta forma se garantiza que siempre habrá un equipo en comodato disponible para realizar la cirugía, y no se limita la competencia a una sola marca y modelo, lo que redundará en una mayor competencia y mejores precios para el IPS</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2025
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 19 - Cantidades

Consulta	Fecha de Consulta	06-03-2025
Se sugiere a la Convocante verificar las cantidades solicitadas ya que han sido modificadas de las versiones anteriores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2025
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 20 - ITEM 3

Consulta	Fecha de Consulta	17-03-2025
<p>Solicitamos a la convocante admitir las siguientes características: Rotacion que, articula con 2 manos y dispara con una sola mano. esta función permite tener todo esto en una sola mano, ademas la eett necesita de mas motores lo que hace que el equipo pese mas, existe tecnologia en el mercado mas confortable, menos pesos, pero se necesitaria usar 2 manos para rotar y articular). Solicitamos incluir opciones de tener todo monorizado el precio de la grapadora solicitqdo es alto y pesado (1,1kilogramos), la nuestra pesa solo 780gramos. "</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2025
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 21 - ITEM 3

Consulta	Fecha de Consulta	17-03-2025
----------	-------------------	------------

Solicitamos incluir opcion de articulaci3n y rotaci3n manual con sujeci3n motorizada.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2025
-----------	--------------------	------------

El oferente deber3 ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 22 - ITEM 3

Consulta	Fecha de Consulta	17-03-2025
----------	-------------------	------------

Donde dice:

Equipo Reusable para m3nimo 300 cirug3as o 3000 disparos que corresponde a una sola marca .

Solicitamos opcion

grapadora de 1 solo uso, mientras que marca medtronic es la 3nica reusable, pero nuestro precio es mejor. Para esta licitaci3n necesitas hacer el calculo de cuantas grapadoras debes de darle de 60mm y 45mm.

Ofrecemos incluir en comodato la cantidad de grapadoras individuales que necesiten, evitando la contaminaci3n cruzada y ahorrando costos en la esterilizaci3n.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2025
-----------	--------------------	------------

El oferente deber3 ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 23 - ITEM 3

Consulta	Fecha de Consulta	17-03-2025
----------	-------------------	------------

Donde dice:

Indicador de medida de carga insertada

Solicitamos competir con la siguiente eett

La grapadora de Medtronic en el mango puedes colocar un bastago de 45mm y 60mm y en la pantalla el indica cual tiene colocado, la nuestra es una graopadora de 60mm o una grapadora de 45mm, no necesita mostrar en el display.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2025
-----------	--------------------	------------

El oferente deber3 ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 24 - EETT GRAPADORA AUTOMATICA INTELIGENTE

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2025
----------	-------------------	------------

En vista a que la caracter3stica de la GRAPADORA AUTOMATICA INTELIGENTE sin duda corresponde a la marca Medtronic.

Solicitamos a la convocante aceptar grapadoras de un solo uso y con la cantidad necesaria de grapadoras.

para permitir la participaci3n de mas de un oferente que cuenta con grapadoras y cartuchos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2025
-----------	--------------------	------------

El oferente deber3 ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.